
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με  την  ολοκλήρωση  της  θητείας  μας  ως  Επιτροπή  Διοίκησης  του 
Εθνικού Χιονοδρομικού Κέντρου Βασιλίτσας, θα θέλαμε να τονίσουμε κάποια 
πράγματα που αφορούν την διετία που πέρασε:

- Ήταν συνειδητή η επιλογή μας να μην απασχολήσουμε την κοινωνία 
των  Γρεβενών  με  λόγια  και  κουβέντες  εντυπωσιασμού,  -ούτε  και  όταν 
προκληθήκαμε-,  γιατί  εμείς  βάλαμε  προτεραιότητα  το  καλό  του 
Χιονοδρομικού  Κέντρου  και  προσπαθήσαμε  με  πολύ  κόπο,  να  κάνουμε  το 
καλύτερο δυνατό.

- Καταφέραμε, στις δυσμενέστερες συνθήκες για την χώρα γενικότερα, 
αλλά  και  για  το  Κέντρο  ειδικότερα  (  θυμίζουμε  ανάκληση  διορισμού  των 
εργαζομένων  με  την  ανάληψη  των  καθηκόντων  μας,  κ.λ.π.),  να 
λειτουργήσουμε το Κέντρο και να δημιουργήσουμε μια νέα δυναμική γύρω 
από αυτό.

- Το Κέντρο σήμερα με μια σειρά παρεμβάσεων, αγορών και εργασιών, 
είναι σε θέση να παρέχει καλύτερες υπηρεσίες στον επισκέπτη, ώστε το καλό 
όνομα της Βασιλίτσας να γίνεται ακόμα καλύτερο.

- Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους όσους στάθηκαν δίπλα σε αυτή 
την  προσπάθεια και συμπορεύτηκαν με την ίδια αντίληψη, για το καλό του 
Χιονοδρομικού Κέντρου και του τόπου γενικότερα. 

Έτσι  λοιπόν,  ένα  μεγάλο  ευχαριστώ  στους  χιλιάδες  επισκέπτες  που 
τίμησαν με την προτίμησή τους το Χιονοδρομικό Κέντρο και βοήθησαν να 
γίνει  καλύτερο.  Στους  εργαζομένους,  που  συχνότατα,  σε  πολύ  δύσκολες 
συνθήκες, καταφέρνουν να κάνουν το καλύτερο δυνατό για το Χιονοδρομικό 
Κέντρο και τους επισκέπτες.

Ευχαριστούμε  επίσης,  τον  πρώην  Βουλευτή  Αθ.  Χαντάβα  για  την 
αμέριστη συμπαράσταση στο δύσκολο έργο μας, που εκφράστηκε με βοήθεια, 
τόσο σε πρακτικά ζητήματα που αφορούσαν την κεντρική διοίκηση, όσο και 
στην ηθική συμπαράστασή του στις ενέργειες και αποφάσεις μας. 

Επίσης  τον  Δήμαρχο  Γρεβενών  Δ.  Κουπτσίδη  και  τον 
Αντιπεριφερειάρχη Γρεβενών Γ. Δασταμάνη, για την συμπαράσταση και την 
βοήθεια που προσέφεραν.



Μετά την παράδοση-παραλαβή που πραγματοποιήθηκε το περασμένο 
Σάββατο  στα  γραφεία  του  Ε.Χ.Κ.Β.,  ευχόμαστε  και  δημόσια,  στη  νέα 
διοίκηση, καλή δύναμη και επιτυχία στο δύσκολο έργο της.   

Κλείνοντας,  ως  Πρόεδρος  της  Ε.Δ.  του  Εθνικού  Χιονοδρομικού 
Κέντρου  Βασιλίτσας  θα  ήθελα,  με  συγκίνηση  και  ευγνωμοσύνη,  να 
ευχαριστήσω θερμά τα μέλη της Ε.Δ.

τους φίλους Βάιο Τζήκα  Αντιπρόεδρο

Γιώργο Μουταφίδη  Ταμία

Κώστα Παγανιά Έφορο

Ντίνο Τακόλα  Μέλος

Μάκη Καραγιάννη Μέλος

για την άψογη συνεργασία αυτά τα 2 χρόνια.

     

Για την απερχόμενη Διοίκηση 

του  Ε.Χ.Κ.Β.

Ο Πρόεδρος

  Παπαξάνθης Χρήστος


